BERTT—k

COEFBASHSLCH(UT, S ICBREIBZTAGUVEE BISHYNESITSVELE,
LHDESHEZY—ERREDO. PUor—MITHAWEEITELELENTY,

Q1: KRR, EOLSEETHINATLEN?

O BCARVGEOBEL B O BELL
O #Edf (CRERE: 7T ()2 %178 9/ )

Q2: HHZEBMYIZGEo=E>MTEHZ TS,

O ZU—R—i— O h—Lx=C O HAOBN
O ot &z LB T :

Q3 HHEH->TICICTEBUVLFLZZFFELA? RDONIBEEEEDEREZHRA TS,

O F<CISERLI: O Dliotz (Rof-HmH: )

Q4 - HRBHLYRKLELEA? LGEEBRERATHEETELEN?

O #R\HYLTLELY O HEELYLE
YHEBATNAZHTEE: 7, f7.0 /)f% VAS ke

Q5: I H-BIRICDONT, ERELTZELY,

O TEORRY (B ETHEL - OB - O%E - O EW »- O ETHEL )
O 48O (O &THEN - OB - OEE - O B - O ETHEWD )
O 4EAY (FETCHBL - OB - O%E - OEL - OETHEL )

Q6 : ERICTEFRAT. LI\WIMBRTLE=M?

Ji‘: /7 7 = % ] [ 5 ™
éf? MR e) 21 r<

THhHVRE S TSVE LK,




